PRZEBUDOWA CIAGU DROG GMINNYCH
WYGON PODGORSKI — JEZOWE ZABORCZYNY
DROGA GMINNA dzialki ewid. nr 5088, 4924
od km 1 + 300,00 do km 1 + 914,40
odkm1+914,40do km 2 + 620,15
w miejscowosci JEZOWE

SZCZEGOLOWE ZESTAWIENIE ROBOT

POZYCJA WYSZCZEGOLNIENIE ILOSC
Lp. KATALO. ELEMENTOW I OBLICZENIE JEDN. | JEDNOST.
Kod OST ILOSCI ROBOT
1 2 3 4 5
1.0. 1.0. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1.1. KNNR Odtworzenie trasy i punktow wysoko$ciowych w terenie rowninnym
00-01-0111-0100 | od km 1 + 300,00 do km 1 + 914,40 = 614.40 m
D.01.01.01 od km 1 + 914,40 do km 2 + 620,15 = 705,75 m
614,40 + 705,75 = 1320,15 m
RAZEM; 1320,15 = 1320,15 m km 1,320
2.0. 2.0. ROBOTY ZIEMNE
2.1. KNNR Roboty ziemne wykonane w gruncie 111 kategorii z transportem urobku
00-01-0303-0200 | taczkami na odlegltos¢ do 10 m
D.02.01.01 Obmiar wg; ,, Tabeli robot ziemnych” = 88,95 + 117,36 = 206,31 m®
RAZEM; 206,31 = 206,31 m® m? 206,3
2.2. KNNR Roboty ziemne wykonane koparkami podsigbiernymi o pojemnosci
00-01-0202-0200 | tyzki 0,15 m z transportem urobku samochodami na odlegto$¢ do 1 km
D.02.01.01 w gruncie 111 kategorii
Obmiar wg ,, Tabeli robot ziemnych” =
101,87 - 88,95 =12,92 m®
488,62 — 117,36 = 371,26 m®
12,92 + 371,26 = 384,18 m®
RAZEM; 384,18 = 384,18 m® m? 384,2
2.3. KNNR Reczne formowanie nasypow z ziemi dostarczonej — grunt kategorii 111
00-01-0311-0200 | Obmiar wg ,, Tabeli robét ziemnych ™ = 290,89 + 166,05 = 456,94 m®
D.02.03.01 RAZEM; 456,94 = 456,94 m® m? 456,9
2.4. KNNR Zaggszczanie nasypow ubijakami mechanicznymi grunt kategorii 111
00-01-0408-0200 | Obmiar pozycja 2.3. = 456,94 m®
D.02.03.01. RAZEM; 456,94 = 456,94 m® m? 456,9
2.5. KNNR Przemieszczenie nadmiaru gruntu na odktadzie przy pomocy spycharek
00-01-0215-0100 | 74 kW na odlegtos¢ 10 m, grunt kategorii 111 dostarczony samochodami
D.02.01.01 samowytadowczymi.
Obmiar wg ,, Tabeli robét ziemnych” = 322,57 — 189,01 = 133,56 m?
RAZEM; 133,56 = 133,56 m® m? 133,6
3.0. 3.0. PODBUDOWA
3.1 KNNR Profilowanie i zaggszczanie podloza pod warstwy konstrukcyjne drogi

00-06-0103-0300

D.04.01.01

gminnej i mijanek. Grunt kat. 111

droga gminna;

odkm1+ 377,57 dokm 1 + 544,00 = 166,43 mb

profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 5,70 m

166,43 x 5,70 = 948,65 m?

od km 1 + 544,00 do km 1 + 560,00 = 16,00 mb

profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 5,70 m + 4,20 m
16,00 x (5,70 + 4,20) x 0,5 = 79,20 m?

od km 1 + 560,00 do km 1 + 914,40 = 354,40 mb

profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 4,20 m

354,40 x 4,20 = 1488,48 m?

od km 1 + 914,40 do km 1 + 924,40 = 10,00 mb

profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 4,20 m + 3,70 m
10,00 x (4,20 + 3,70) x 0,5 = 39,50 m?
odkm1+92440dokm2+ 12166 =197,26 mb

profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 3,70 m

197,26 x 3,70 = 729,86 m?

od km 2 + 121,66 do km 2 + 126,66 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 3,70 m + 5,20 m
5,00 x (3,70 + 5,20) x 0,5 = 22,29 m?

od km 2 + 126,66 do km 2 + 151,66 = 25,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 5,20 m

25,00 x 5,20 = 130,00 m?

od km 2 + 151,66 do km 2 + 156,66 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 5,20 m + 3,70 m
5,00 x (5,20 + 3,70) x 0,5 = 22,29 m?

od km 2 + 156,66 do km 2 + 25559 = 98,93 mb
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1 2 3 4 5
3.1 KNNR profilowanie i zaggszczanie podloza — szerokosci 3,70 m
00-06-0103-0300 | 98,93 x 3,70 = 366,04 m?

D.04.01.01 od km 2 + 255,59 do km 2 + 260,59 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 3,70 m + 5,20 m
5,00 x (3,70 + 5,20) x 0,5 = 22,29 m?
od km 2 + 260,59 do km 2 + 285,59 = 25,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podioza — szeroko$ci 5,20 m (mijanka)
25,00 x 5,20 = 130,00 m?
od km 2 + 285,59 do km 2 + 290,59 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosei 5,20 m + 3,70 m
5,00 x (5,20 + 3,70) x 0,5 = 22,29 m?
od km 2 + 290,59 do km 2 + 393,15 = 102,56 mb
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 3,70 m
102,56 x 3,70 = 379,47 m?
od km 2 + 393,15 do km 2 + 398,15 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 3,70 m + 5,20 m
5,00 x (3,70 + 5,20) x 0,5 = 22,29 m?
od km 2 + 398,15 do km 2 + 418,15 = 20,00 mb (mijanka)
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 5,20 m
20,00 x 5,20 = 104,00 m?
od km 2 + 418,15 do km 2 + 423,15 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosei 5,20 m + 3,70 m
5,00 x (5,20 + 3,70) x 0,5 = 22,29 m?
od km 2 + 423,15 do km 2 + 467,13 = 43,98 mb
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokos$ci 3,70 m + 3,20 m
43,98 x (3,70 + 3,20) x 0,5 = 151,73 m?
od km 2 + 467,13 do km 2 + 620,15 = 153,02 mb
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 3,20 m
153,02 x 3,20 = 489,66 m?

948,65 + 79,20 + 1488,48 + 39,50 + 729,86 + 22,29 + 130,00 + 22,29 +
366,04 + 22,29 + 130,00 + 22,29 + 379,47 + 22,29 + 104,00 + 22,29 +
151,73 + 489,66 = 5170,33 m? ,
RAZEM; 5170,33 = 5170,33 m? m 51703
3.2. KNNR Warstwa odsaczajaca z piasku wraz z zageszczeniem grubosci 15 cm.
00-06-0104-0310 | droga gminna;

D.04.02.01 od km2+ 121,66 dokm 2 + 126,66 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 0,20 m + 1,60 m
5,00 x (0,20 + 1,60) x 0,5 = 4,50 m?
od km 2 + 126,66 do km 2 + 151,66 = 25,00 mb (mijanka)
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 1,60 m
25,00 x 1,60 = 40,00 m?
od km 2 + 151,66 do km 2 + 156,66 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 1,60 m + 0,20 m
5,00 x (1,60 + 0,20) x 0,5 = 4,50 m?
od km 2 + 255,59 do km 2 + 260,59 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 0,20 m + 1,60 m
5,00 x (0,20 + 1,60) x 0,5 = 4,50 m?
od km 2 + 260,59 do km 2 + 285,59 = 25,00 mb (mijanka)
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 1,60 m (mijanka)
25,00 x 1,60 = 40,00 m?
od km 2 + 285,59 do km 2 + 290,59 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 1,60 m + 0,20 m
5,00 x (1,60 + 0,20) x 0,5 = 4,50 m?
od km 2 + 393,15 do km 2 + 398,15 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zaggszczanie podtoza — szerokosci 0,20 m + 1,60 m
5,00 x (0,20 + 1,60) x 0,5 = 4,50 m?
od km 2 + 398,15 do km 2 + 418,15 = 20,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 1,60 m
20,00 x 1,60 = 32,00,00 m?
od km 2 + 418,15 do km 2 + 423,15 = 5,00 mb (mijanka)
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 1,60 m + 0,20 m
5,00 x (1,60 + 0,20) x 0,5 = 4,50 m?
od km 2 +42315 do km 2 + 467,13 = 43,98 mb
profilowanie i zageszczanie podtoza — szerokosci 3,70 m + 3,20 m
43,98 x (3,70 + 3,20) x 0,5 = 151,73 m?
od km 2 + 467,13 do km 2 + 620,15 = 153,02 mb
profilowanie i zageszczanie podloza — szerokosci 3,20 m
153,02 x 3,20 = 489,66 m?

4,50 + 40,00 + 4,50 + 4,50 + 40,00 + 4,50 + 4,50 + 32,00 + 4,50 +
151,73 + 489,66 = 780,39 m? m2 780.4

RAZEM; 780,39 = 780,39 m?

17



1 2 3 4 5
3.3. KNNR Wykonanie podbudowy z thucznia kamiennego 63 mm stabilizowanego
00-06-0113-0100 [ mechanicznie — warstwa dolna grubosci 15 cm
D.04.04.04 Obmiar pozycja 3,1; = 5170,33 m?
RAZEM; 5170,33 = 5170,33 m? m? 5170,3
3.4. KNNR Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 0/31,5 stabilizowanego
00-06-0113-0500 | mechanicznie — warstwa gorna grubosci 8 cm
D.04.04.04 Obmiar pozycja 3,1; = 5170,33 m?
RAZEM; 5170,33 = 5170,33 m? m? 5170,3
3.5. KNNR Wykonanie nawierzchni z masy mineralno asfaltowej — warstwa
00-06-0308-0301 | wigzaca grubosci 4 cm po zaggszczeniu
D.05.03.05 droga gminna;
od km 1 + 300,00 do km 1 + 544,00 = 244,00 mb
warstwa wigzaca — szerokosci 5,60 m
244,00 x 5,60 = 1366,40 m?
od km 1 + 544,00 do km 1 + 560,00 = 16,00 mb
warstwa wigzaca — szerokosci 5,60 m + 4,10 m
16,00 x (5,60 + 4,10) x 0,5 = 77,60 m?
od km 1 + 560,00 do km 1 + 914,40 = 354,40 mb
warstwa wigzgca — szerokosci 4,10 m
354,40 x 4,10 = 1453,04 m?
od km 1+ 914,40 do km 1 + 924,40 = 10,00 mb
warstwa wigzgca — szerokosci 4,10 m <+ 3,60 m
10,00 x (4,10 + 3,60) x 0,5 = 38,50 m?
odkm1+92440dokm2 + 121,66 =197,26 mb
warstwa wigzaca — szeroko$ci 3,60 m
197,26 x 3,60 = 710,14 m?
od km 2 + 121,66 do km 2 + 126,66 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szerokosci 3,60 m <+ 5,10 m
5,00 x (3,60 + 5,10) x 0,5 = 21,75 m?
od km 2 + 126,66 do km 2 + 151,66 = 25,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szerokosci 5,10 m
25,00 x 5,10 = 127,50 m?
od km 2 + 151,66 do km 2 + 156,66 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szeroko$ei 5,10 m + 3,60 m
5,00 x (5,10 + 3,60) x 0,5 = 21,75 m?
od km 2 + 156,66 do km 2 + 255,59 = 98,93 mb
warstwa wigzaca — szerokosci 3,60 m
98,93 x 3,60 = 356,15 m?
od km 2 + 255,59 do km 2 + 260,59 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szerokosci 3,60 m <+ 5,10 m
5,00 x (3,60 + 5,10) x 0,5 = 21,75 m?
od km 2 + 260,59 do km 2 + 285,59 = 25,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — Szeroko$ci 5,10 m (mijanka)
25,00 x 5,10 = 127,50 m?
od km 2 + 285,59 do km 2 + 290,59 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szerokosci 5,10 m =+ 3,60 m
5,00 x (5,10 + 3,60) x 0,5 = 21,75 m?
od km 2 + 290,59 do km 2 + 393,15 = 102,56 mb
warstwa wigzaca — Szerokosci 3,60 m
102,56 x 3,60 = 369,22 m?
od km 2 + 393,15 do km 2 + 398,15 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szerokosci 3,60 m <+ 5,10 m
5,00 x (3,60 +5,10) x 0,5 = 21,75 m?
od km 2 + 398,15 do km 2 + 418,15 = 20,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — Szerokosci 5,10 m
20,00 x 5,10 = 102,00 m?
od km 2 + 418,15 do km 2 + 423,15 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa wigzaca — szerokosci 5,10 m <+ 3,60 m
5,00 x (5,10 + 3,60) x 0,5 = 21,75 m?
od km 2 + 423,15 do km 2 + 467,13 = 43,98 mb
warstwa wigzgca — szerokosci 3,60 m = 3,10 m
43,98 x (3,60 + 3,10) x 0,5 = 147,33 m?
od km 2 + 467,13 do km 2 + 620,15 = 153,02 mb
warstwa wigzaca — szerokosci 3,10 m
153,02 x 3,10 = 474,36 m?
1366,40 + 77,60 + 1453,04 + 38,50 + 710,14 + 21,75 + 127,50 + 21,75
+ 356,15 + 21,75 + 127,50 + 21,75 + 369,22 + 21,75 + 102,00 + 21,75 +
147,33 + 474,36 = 5480,24 m? m?2 5480.2

RAZEM; 5480,24 = 5480,24 m?
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4.0. 4.0. NAWIERZCHNIA
4.1. KNNR Nawierzchnia warstwa Scieralna z betonu asfaltowego standard I —
00-06-0309-0201 | warstwa grubosci 4 cm
D. 05.03.05 droga gminna;

od km 1 + 300,00 do km 1 + 544,00 = 244,00 mb
warstwa $cieralna — szerokos$ci 5,50 m
244,00 x 5,50 = 1342,00 m?
od km 1 + 544,00 do km 1 + 560,00 = 16,00 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 5,50 m + 4,00 m
16,00 x (5,50 + 4,00) x 0,5 = 76,00 m?
od km 1 + 560,00 do km 1 + 914,40 = 354,40 mb
warstwa $cieralna — szerokos$ci 4,00 m
354,40 x 4,00 = 1417,60 m?
od km 1+ 914,40 do km 1 + 924,40 = 10,00 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 4,00 m + 3,50 m
10,00 x (4,00 + 3,50) x 0,5 = 37,50 m?
od km1+92440dokm2 + 121,66 =197,26 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 3,50 m
197,26 x 3,50 = 690,41 m?
od km2+ 121,66 dokm 2 + 126,66 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 3,50 m <+ 5,00 m
5,00 x (3,50 + 5,00) x 0,5 = 21,25 m?
od km 2 + 126,66 do km 2 + 151,66 = 25,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 5,00 m
25,00 x 5,00 = 125,00 m?
od km 2 + 151,66 do km 2 + 156,66 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa S$cieralna — szerokosci 5,00 m <+ 3,50 m
5,00 x (5,00 + 3,50) x 0,5 = 21,25 m?
od km 2 + 156,66 do km 2 + 255,59 = 98,93 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 3,50 m
98,93 x 3,50 = 346,26 m?
od km 2 + 255,59 do km 2 + 260,59 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 3,50 m + 5,00 m
5,00 x (3,50 + 5,00) x 0,5 = 21,25 m?
od km 2 + 260,59 do km 2 + 285,59 = 25,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 5,00 m (mijanka)
25,00 x 5,00 = 125,00 m?
od km 2 + 285,59 do km 2 + 290,59 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 5,00 m + 3,50 m
5,00 x (5,00 + 3,50) x 0,5 = 21,25 m?
od km 2 + 290,59 do km 2 + 393,15 = 102,56 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 3,50 m
102,56 x 3,50 = 358,96 m?
od km 2 + 393,15 do km 2 + 398,15 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa Scieralna — szeroko$ci 3,50 m + 5,00 m
5,00 x (3,50 + 5,00) x 0,5 = 21,25 m?
od km 2 + 398,15 do km 2 + 418,15 = 20,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 5,00 m
20,00 x 5,00 = 100,00 m?
od km 2 + 418,15 do km 2 + 423,15 = 5,00 mb (mijanka)
warstwa $cieralna — szerokosci 5,00 m + 3,50 m
5,00 x (5,00 + 3,50) x 0,5 = 21,25 m?
od km 2 + 423,15 do km 2 + 467,13 = 43,98 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 3,50 m + 3,00 m
43,98 x (3,50 + 3,00) x 0,5 = 142,94 m?
od km 2 + 467,13 do km 2 + 620,15 = 153,02 mb
warstwa $cieralna — szerokosci 3,00 m
153,02 x 3,00 = 459,06 m?
1342,00 + 76,00 + 1417,60 + 37,50 + 690,41 + 21,25 + 125,00 + 21,25
+ 346,26 + 21,25 + 125,00 + 21,25 + 358,96 + 21,25 + 100,00 + 21,25 +
142,94 + 459,06 = 5348,23 m?
RAZEM; 4921,60 = 5348,23 m? m2 53482

SPORZADZIL; Marek Molter
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